KOPUAOP

KOoMHaTa

KOMHQTQ

Mpopa)xa
2-K.KBapTupa, 43.6 M2, 2/5 aT.
KOYKHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn JleHuHa, g 287

¢ py6.5 600 000



[NpopaeTcy 2K.KB B LeHTpe ropopa. Beqa
MHOPACTPYKTYypa ropofa B LLAaroBOM JOCTYMHOCTH,
B T.4. [ MMHa3ma N22. KBapTMpa pacronoyXeHa B
LeHTpe OoMa, He yrrioBad, Ternsagd u cyxasa. B
KBapTHpe TpebyeTcs PEeMOHT, KOMHATbl CMeXXHble,
c/y coBMelLLleH, OKHa OCTeKeHbl AepeBAHHbIMM
paMaMu. MNoaxonoaT pasnmnyHble GopMbl pacyeTa, B
T.4. MNOTeKa.




KonnyectBo KOMHaT: 2

XXunaa nnowanb: 30 M2
DTaxK: 2
Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Hanuune mebenu: HeT

Bug 13 okoH: BO ABOpP

Wrkona N® 14
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PAMOH ATKM

O6Llwasa nnowanb: 43.6 M2
Mnouwanb KyxHW: 6 M2
STaxken B gome: 5
Twn 6ankoHa: HeT
Hanwuyme nHTepHeTa: ga
MycoponpoBoa: HeT

Tun goma: 6/10YHbIN
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